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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

  

Κυβέρνηση του μαύρου μετώπου και Τρόικα σχεδιάζουν 150 χιλιάδες απολύσεις
δημοσίων υπαλλήλων μέχρι το 2014.
Μοχλός για την υλοποίηση του παραπάνω μέτρου είναι η 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. 

  

 Ήδη η Υπουργός Παιδείας Α. Διαμαντοπούλου έχει δηλώσει πρόσφατα: «Να
αξιολογηθούν όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι, όσοι έχουν τα προσόντα, την πρόθεση και την
προσφορά, να παραμείνουν ή να μετακινηθούν σε άλλους χώρους όπου τους χρειάζεται το
Δημόσιο. Όσοι δεν τα έχουν αυτά, να απολυθούν όπως και γίνεται και στον ιδιωτικό τομέα»
(23/1/2012). Ανακοίνωσε επίσης, ότι η αξιολόγηση 
θα ισχύσει και στους εκπαιδευτικούς
, μέτρο που:

    
    -    

οδηγεί σε απολύσεις 

    
    -    

συνδέεται με την βαθμολογική εξέλιξη και άρα

    
    -    

με το μισθό των εκπαιδευτικών! 
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Η αξιολόγηση στο «νέο» σχολείο δεν έχει καμία σχέση με την ανάγκη ο εκπαιδευτικός να
γίνει καλύτερος δάσκαλος, καλύτερος επιστήμονας, ώστε να μορφώνει ολόπλευρα τους
μαθητές. Αυτό που θα κρίνεται είναι αν ακολουθεί τις «ανάγκες» της «αγοράς», αν έχει
εμπεδώσει πως η μάθηση είναι ένα ακόμα εμπόρευμα, αν ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις
των μελλοντικών χορηγών των σχολείων κ.ά. Ο εκπαιδευτικός, στο σχολείο της «αγοράς»
θα αξιολογείται και θα πληρώνεται καλύτερα αν εφαρμόζει τις εντολές του υπουργείου, θα
είναι «ανταγωνιστικός».Η αξιολόγησή τους δεν έχει καμιά σχέση με τη λαϊκή ανάγκη
να γίνει ο εκπαιδευτικός καλύτερος, επιστημονικά πληρέστερος, πιο ικανός στο να
μορφώνει ολόπλευρα τα παιδιά. 

  

Δεν έχει καμιά σχέση με την ανάγκη για ένα ενιαίο σχολείο, βασικό, υποχρεωτικό
για όλα τα παιδιά, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν. Δεν θέλουν ούτε έναν τέτοιο
εκπαιδευτικό, ούτε ένα τέτοιο σχολείο. Θέλουν απολύσεις, «σχολείο ΑΕ» και το
δάσκαλο σκυφτό.

  

  

Με βάση τα παραπάνω απαιτείται να παλέψουμε και να επιβάλλουμε στην πράξη:

  

    
    -    

Καμιά «αξιολόγηση»-κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών. Καμιά
απόλυση.

    
    -    

Καμιά οργανική θέση χαμένη, όλοι οι εκπαιδευτικοί με οργανική θέση.

    
    -    

Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία
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για όλους.

    

  

  

Να πάρουμε τα παρακάτω πρακτικά μέτρα :

  

    
    -    

Ακυρώνουμε στην πράξη τα σφαγεία των «επιμορφώσεων» σχολικών
συμβούλων-διευθυντών.

    
    -    

Κανένας εκπαιδευτικός στις επιμορφώσεις της σφαγής. Με το που θα καλέσουν τους
εκπαιδευτικούς στο πρώτο σεμινάριο επιμόρφωσης για την αξιολόγηση, την ίδια μέρα, κατά
τόπους πραγματοποιούμε 24ωρη Απεργία με ευθύνη του Συλλόγου (απόφαση Γενικής
Συνέλευσης). Απαιτούμε από τη ΔΟΕ κήρυξη απεργίας στο νομό που ξεκινάνε τα σεμινάρια
των εκπαιδευτικών για την αξιολόγηση.

    
    -    

Δεν έχουν θέση στα σωματεία και στον κλάδο όσοι διευθυντές πρωτοστατήσουν ή
συνεργήσουν στη διαδικασία της αξιολόγησης (εκπαιδευτικών και σχολικής
μονάδας) και των απολύσεων.
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